

考得不理想被责备 男生离家月余未归  
后悔当初说了气话 妈妈终日以泪洗面

# 小帆,天冷了,快回家吧

随堂数学测验考得不太理想,被妈妈批评了几句,刚刚迈入初三的小帆便离开了家。妈妈魏女士没想到,小帆这一走竟一个多月杳无音信。昨天,魏女士泣不成声地说,悔不该当初说那些气话。

□快报记者 李彦

## 数学测验未达班级平均分

9月17日的西祠胡同上,一条题为“小孩离家出走了,家里面人急死了”的帖子引起了网友们的注意,帖子上附了一张十几岁初中男生的照片。发帖的网友表示,离家出走的男生名叫史起帆,今年15岁,是南京新城中学的学生,半个月前离家出走。”如今,距离发帖又过去了半个月有余,小帆却依旧没有任何音信。昨天,魏女士哽咽着说,这孩子胆小,还怕走夜路,万一碰见坏人可怎么办?”

今年9月份开学,小帆进入初三年级,在实验室里学习压力陡然加大。魏女士说,暑假结束,学校按例要检验一下学生的学业水平,一场数学随堂测验,小帆的分数不理想,只有88分,连班级的九十多分的平均分都未达到,这让魏女士忧心忡忡。

父亲史先生称,小帆在初二上学期成绩还不错,在实验室上能排到十几名,可到了下学期,成绩开始下滑,大概只能排到20名开外,甚至30名左右,初三一开学,小帆的状态还没有恢复。他和妻子一直找不出儿子成绩下滑的原因,更让他们担心。

## 被责备后他离家出走

9月3日当天,得知小帆测验成绩的魏女士大为光火,晚饭后把小帆教育了一顿。“我责备他,你怎么连平均分都没考到,再这样下去怎么考南师附中?”魏女士回忆,儿子当时低头一声不吭,在气头上的她又继续批评,说了几句后,小帆走到门口穿鞋子。“我知道他想出门去,就说‘你出去了以后就别想再回这个家!’”

魏女士本想吓唬吓唬儿子,但没料到这句气话真的刺激了他,小帆什么也没带,转身推门离开了家。夫妻俩当时并未追出去。史先生解释,以前儿子也曾因考试成绩不理想被批评,感到心里不舒服会到外面转转,每次,他出去前都会打个招呼,自己到外面转悠一个小时再回来。”这次,史先生夫妇以为小帆还是会和以前一样,但直到晚上9点多,小帆离家近两个小时后,仍不见人回来。

史先生和魏女士这才慌了神,赶紧揣上手电筒寻找。夜晚的南京小行附近,路上人不多,魏女士边走边呼喊儿子的名字,找遍了四周的大街小巷,也没找到儿子。深夜,魏女士又逐一跟儿子的同学联

系,电话打了一圈,依旧杳无音信。魏女士瞬间崩溃,蹲在街头嚎啕大哭。

## 老师:很难想象他会出走

此后,史先生连忙通知亲朋好友帮忙寻找,同时报了警。小帆的班主任陆老师得知消息后,也赶到小帆家中询问情况,还发动同学一起寻找,“小帆平时跟同学们的关系都很好,大家都很牵挂他,所以我请同学们放学的时候多问问周边的人,找找小帆。”

陆老师带数学课,据他介绍,当天的随堂测验只有几道题,相对简单,考完后老师当堂在学生面前批改,批改完后马上交给学生,因此成绩只有学生本人知道。随后,老师会把这个结果及班级的平均分用手机短信告知家长。我们不搞排名,所以学生们都不晓得彼此的成绩。”

在陆老师眼中,小帆是个学习认真、用功,自我要求比较高的孩子,和其他同学比起来,小帆的思想相对比较成熟,做事稳重,有什么问题喜欢跟老师交流沟通。我真的很难想象小帆会做出这种事。”陆老师说,不仅他,很多师生都无法相信这个事实。

## 他说最痛苦莫过于学习

作为母亲,魏女士也想不通,儿子小帆不是一个内向的孩子,平时也会跟同学朋友开玩笑。他很听话,也老实。他跟我说过,妈

妈,我长大了想当医生,可以救很多人。”但他更善良,甚至连蚊子都不敢去打。”魏女士带着哭腔含糊地说。

儿子出走后,她使出浑身解数寻找,以前从未翻看儿子私人东西的她竟也学着上网,登录进了儿子的QQ空间,试图走进孩子心灵深处。不看不知道,空间里记录下孩子这么多真实的内心感受,而这些是她作为母亲从未察觉到的。有这样一条记录,“一天因考试成绩不好被妈妈骂,谁叫你是我妈妈,你骂吧!”最让魏女士吃惊的是,小帆还曾写下下面一段话,“人生最痛苦的事莫过于学习,学习最痛苦的事莫过于考试,考试最痛苦的事莫过于把成绩告诉家长!”魏女士从来没意识到,学习竟然给孩子带来如此大的痛苦。

早知道他那么难受,我不会给他那么大的压力。”魏女士抽泣着说,一个多月来,家里人找遍了建邺区、雨花台区、下关区,还请人上网到各个论坛发帖帮忙寻找儿子,曾有一次,一位热心人告诉她,在雨花台附近看到一个男生很像小帆,可惜后来没找到,直到现在,他们再也没有得到任何线索,包括警方也没有消息。

现在,魏女士几乎天天以泪洗面,脆弱到一听孩子的名字就会落泪。她承诺,如果有热心人帮助找到小帆,她会当面酬谢五万元整。如果您曾见过小帆,也可拨打快报热线96060提供线索。



离家出走的小帆 照片由家人提供

姓名:史起帆  
年龄:15岁  
离家出走时间:9月3日  
离家出走时穿着:上身穿着灰白色短袖校服,下身穿深色校服短裤,脚上是白底蓝杠361°牌子的运动鞋。

## 在医院闷坏了 男子出“下策”寻死

快报讯(见习记者范胤)“住在医院里太闷了,我不想活了!”昨天下午,在下关某医院内,一名40多岁的男子为求死,竟用牙刷捅自己的肛门,同病房的病友见状哭笑不得,“我还第一次看见有这样寻死的呢!”

据了解,这名男子是南京人,家住下关,无妻无儿,始终孤单一人,家中有年迈的父母和一个弟弟。前段时间,他因为腿部受伤住院后至今未出

院,医院保安告诉记者:“偶尔他弟弟会送些饭菜来,平时他都是一个人,挺可怜的。”

与男子同病房的曹先生目睹了当时的情形,“他嘴巴里面经常念念不忘,也不知道说什么。”据曹先生所说,最近这名男子情绪较为低落,精神状况也不好,“再也想不到他想自杀!更何况是用牙刷捅自己的肛门,这不是有毛病嘛,这不是自杀而是自虐。”

当发现男子这种过激举

动后,值班护士立即冲进病房,试图阻止男子,“他裤子上到处都是血,连地上都有。”在几名保安的强行制止下,该男子才不得不放下手中的牙刷。“他情绪太激动了,根本不给我们碰他,还要用牙刷戳我们!”

最终,110民警赶到现场后及时将男子稳定住,随后医生紧急进行了救治处理,所幸男子没有生命危险。

(朱先生线索费50元)

## 七天长假 酒后伤筋动骨的人多了

快报讯(通讯员许静文记者刘峻)国庆长假,不少人都忙着走亲访友。记者从454医院了解到,国庆期间,骨科接诊的病人与平时相比有所增加。

53岁的王先生家住白下区,平日里忙于工作,好不容易盼到国庆,终于有机会与好友聚会。朋友聚餐,总免不了要喝几杯,王先生一直与朋友

聚到凌晨1点多,才迈着晃悠悠的步子回家。走到楼下时,王先生才猛然发现自己没带钥匙,妻子和儿子出去旅游了。自己家住在2楼,王先生就借来了梯子,准备直接爬进自家阳台。因为喝了点酒,在攀爬的过程中,王先生不小心从近3米高的阳台坠落。7日凌晨2点多,王先生被邻居紧急送往了454医院。经诊断,王先

生除了胸椎骨折外,腰椎也有爆裂性骨折。

“国庆长假期间,医院几乎每天都会收到像王先生这样的患者。最多的一天夜里,一共收治了6位因骨折而入院的患者,其中最大的70岁,最小的才8岁。”骨科主任李颖在此提醒广大市民,饮酒还是要适量,更不能在酒后从事较为危险的活动。

## 金陵翻译院开课通知

★上海中高级口译★大学四、六级★初中、外教英语口语  
★托福、全国翻译、雅思、新概念1-4册★PETS3★BEC2-3  
★英、日、韩、德、法、西班牙、意大利语基础班/速成强化班

开学日期:10月10、11日起

★外语热线:83319163

报名点:①鼓楼渊声巷18号;②鼓楼街83号(南大附中门房);www.gojyjy.com  
③南京大众书局三楼(中山东路18号);④汉中路108号金轮大厦21楼E座;

签约办理MBA、MPA(双证)武汉理工大学\北京大学\中国地质大学  
另自考、网络也同时报名魏老师:13851851659王老师:13851509903

圣创教育

对提高商务英语水平有帮助

对提高商务英语水平有帮助